

1. Turnaj AFL – sezóna 2008/2009

7.září 2008



Aniž by to snad všichni již zaregistrovali, začala další sezóna Amatérské florbalové ligy. Pro nejzkušenější haluzářské vlky je to již neuvěřitelný sedmý ročník této víkendové štvance, kterou kdysi spoluzaložil charakteristický Pepa z Újezda. Tehdy s papírkem a propiskou a pevnou linkou vyzval k soutěži 8 více či méně spřátelených týmů. Dnes má liga 72 týmů. Je fajn, že Haluzáři se stále drží v první osmičce a zatím v žádné sezóně celkově neskončili na horším než čtvrtém místě. Když se na to dívám z tohoto pohledu, tak asi je taková ta moje skepse ohledně účasti docela neoprávněná. Nicméně některý důležitý výsledky v posledních sezónách byly vydřeny za hrozně náročného, organizačně přemlouvacího úsilí a pak ještě velkou dřinou na hřišti s nedostatečným střídáním. Prožitek z turnaje se v těchto chvílích nedostavoval.

Jenže letos jsem hned na prvním turnaji zažil přesně to, proč bychom na turnaje měli jezdit. Tak jako za starých haluz časů v prvních sezónách jsem si užíval atmosféru soutěživou a přesto pohodovou, korunovanou stoprocentně týmovým výkonem a nenuceně společně stráveným dnem bandy kámošů. Vyhrávali jsme, prohrávali jsme, řešili jsme taktiku, žrali párky, střídali gólmány, pičovali, vtipkovali, šli na společnej oběd, Filda neskutečně imitoval rozhovor s Robertem Reichlem po rozhodujícím nájezdu v Naganu, Huňa měl ze sobotní noci kocába jak hajzl, trochu jsme nasrali Dana Koubka, že jsme si

přinesli vlastní bečku piva a nakonec jsme si odvezli solidních 7 bodů, což je skvělý výsledek vzhledem k historicky nejsilnějšímu složení osmičky týmů první ligy. A to jsme si docela smolně a vlastní vinou nechali uniknout postup do finále.



Turnaj a tedy i sezónu jsme zahajovali zápasem proti novému týmu **Fbk Krychle Brno 2001**, který k nám postoupil z druhé ligy. Poprvé jsme se s nimi setkali v červnu v semifinále ligového poháru, kde nás vyřadili. Do zápasu jsme nastoupili opatrně, trochu nás ale povzbudilo, že soupeř měl pouze jednoho hráče na střídání. Měli jsme dvě skvělé šance, které ale končily tyčkou.

Nakonec se ale Aldovi podařilo prostřelit gólmana mezi nohy a zavelet tak k vítěznému tažení. Po chvíli si seběhl Tom z obrany až za soupeřovu branku, nahrál ožralému Huňovi do úhlu a ten neskutečně zavěsil pod víko. 2:0. Další akci uvolnil Alda Hula kásnou nahrávkou do sprintu, ten tak tak zpracoval až těsně před gólmanem a stačil superrychlou kličkou do bekendu, která spíš připomínala křeč a stonásobně rychlý záchvat padoucnice, zasunout z úhlu pod podpaží gólmana. 3:0. Vypadalo to výborně, ale soupeř přestože nemohl pořádně střídat, tak prostě víc běhal než my a několik střídání nás držel kombinacemi v pásmu a tlačil. Nakonec Krychlouni prostřelili Shadyho po Huňově riskantní rozehrávce a upravili na 3:1.

V druhém spieli jsme dostali na prcku od **Pandurů**. Góly, co nám dali byly sice smolné, jeden byl chyba vyjeté obrany, jeden haluz z megaúhlu od mantinelu střelou přes 4 hráče a gólmana u tyčky, a třetí

nepovedený výhoz Shadyho a následné potrestání soupeřem. To by ale nebyl ten hlavní problém. Tím byla naše neschopnost si vytvořit kloudnou šanci. V závěru jsme trochu promíchali sestavu a začali neskutečně tlačit, ale s vypětím sil nakonec jen Hul snížil na 1:3.

A jdeme na **Real**. Jo s klukama vod Ladi my hrajem rádi, ikdyž většinou dostanem. Tentokrát ale HonzaG neměl úplně nejsilnější formu a tak se nám velice brzy podařilo skórovat. Nejprve se trefil Filda, pak Hul. Zápas pak naprosto ovládl Kiša, který svůj gól a dvě áčka ještě završil dlouhatánskou střelou do prázdné brány při závěrečné power play Realu. Zápas jsme měli pod kontrolou, měli jsme lepší pohyb a dokázali proměnit vše důležité.

Ve skupině jsme skončili druzí, ikdyž stejně jako my měli 4 body i Panduři a Real. Na skóre 9:6 jsme byli shodně s Pandurama a tak rozhodl výsledek vzájemného zápasu.

Bohužel třetí ve skupině B byl obávaný celek **Fbc DODO Tvoříhráz**, jehož tvrdá pověst ke mě doputovala již v závěru loňské sezony, když už bylo jasné, že postoupí do první ligy. Nicméně, když jsem tak po očku tu a tam viděl kousky jejich zápasu v základní skupině, měl jsem spíše pocit, že jde o dobře fyzicky i technicky vybavené hráče a jejich hra mi nepřišla nijak závadná. Možná to bylo tím čtvrtfinále, ale borci byli jak smyslů zbavení a to ne tak úplně tvrdostí zákroků, ale hlavně naprosto magorsky neustále pičovali rozhodčího a zpochybňovali 90% jeho rozhodnutí a na nás jako dosud neznámý tým byli taky dost nepříjemní.

Nepochopil jsem, co maj ti týpci za problém a radši to ani nechci zjišťovat. Zápas byl úplně na piču, rozkouskovanej, uhádanej, se spoustou vyloučení (u nás jen Huňa za zdržování hry), u nich třeba červená karta a třiminutový tresty a nakonec dostal červenou kartu i tým jako celek.

No spiel zcela napiču, až na to, že se nám to nějak podařilo vyhrát.

Semifinále se **Sivicema** jsme zahájili nad očekávání skvěle. Sivice byly v elitní sestavě a podávaly dle mě nejlepší výkon ze všech týmu ten den. Do zápasu jsme nastoupili s velkým respektem, ale přesto se nám podařilo dostat se do nadějného vedení 2:0. Bohužel se v druhém poločase stalo něco, co nás všechny doteď mrzí. Huňa s Hulem neproměnili akci dva na gólmana, pak gólman ještě vychytil Hulův pokus z breaku a hlavně nám tam padla taková divná teč střely, která mířila ze standardky mimo bránu a pak 3 minuty před koncem Sivice vyrovnaly. Už jsme trochu mysleli na nájezdy, když si nahozenou střelou snad i mimo bránu nešťastně srazil Shady do kasy. V závěrečném tlaku jsme měli šance, dokonce Huňa asi dvě sekundy před koncem dostal zpoza brány nahrávku od Kišy metr před kasu, ale bohužel přestřelil. Sivice postoupily do finále.



Boj o třetí místo nelze ani nazvat bojem. Opět jsme narazili na **Pandury**, na který jsme nenašli recept ani ráno, když jsme byli ještě plní sil, natož teď vysílení po pěti supertěžkých mačích a s demotivací z prohraného semi. Panduři zápas zvládli perfektně, dařilo se jim proměňovat šance a následně hrát skvěle takticky, držet míč a kombinovat. Prakticky k ničemu jsme se nedostali a zaslouženě prohráli.

Nicméně 7 bodů a 4. místo je velmi pěkný výsledek a jak jsme již psal, ten den jsme si fakt dost užili. A vo tom maj prostě turnájký bejt.

	G	A	P	+ -	+	-
Hul	4	1	5	1	8	7
Kiša	3	2	5	3	8	5
Alda	2	2	4	1	10	9
Filda	2	1	3	-1	4	5
Huňa	2	1	3	2	7	5
Tom	1	1	2	-3	6	9
Bobeš	0	1	1	-1	7	8
Šmíd'ák	0	1	1	2	6	4

HUL 10/09/08